

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

立新小区泥路修好了

居民告别踩着泥水买菜的生活



晚报讯 (记者 孔浩 摄影报道) “感谢居委会把这条路修好了,下雨天再也不会粘得满脚都是泥了。”昨日,市中区立新小区居民王先生告诉记者,本报去年11月曾经关注过的立新小区菜市场附近那条破损的水泥路,在4月23日被居委会安排人修好了。

王先生告诉记者,立新小区23号楼北,是一条通往菜市场的水泥路,因为年久失修,道路西头几十米路段出现破损现象,每到下雨天,总是泥泞难走,给出入市场的居民带来极大的不方便。这个路口附近还有浴池、理发店、供热站等,并且是出入市场的必经之路,来



往的人比较多。虽然水泥路不是太长,但夏天一脚泥,冬天积水成冰的状况,确实令附近的居民感到烦恼。曾有居民将情况反映给本报,本报去年11月曾以“立新小区这段路不好走”为题进行了报道。

王先生说,4月23日上午,立新小区居委会组织专人,为这条路铺设了沥青,并将小区内的其他路段进行了维修,一些坑洼不平的地方也都得到了改善。现在行走在这条崭新、平坦的柏油路上,再也没有了往日难行的感觉,同时也消除了道路附近脏乱差的现象,居民们对此都很满意,感谢居委会为广大家庭们办了一件好事、实事!

楼顶存隐患 居民心慌慌

瓦片脱落 水泥块随时掉下来



晚报讯 (记者 姚付林) 25日,滕州市民张先生拨打本报热线反映,他所居住的荆善安居小区内,单元楼上乱象丛生,楼顶瓦片脱落,楼上太阳能放置混乱,一些水泥砌块等危险物品直接放在楼顶的斜坡上,为太阳能“垫腿”,种种安全隐患令人提心吊胆。

楼顶的瓦片脱落严重

据家住荆善安居小区58号楼的居民张先生反映,在前几天,他出门时发现楼上往下掉碎砖瓦块,而且断断续续的一直掉,出于好奇,他爬上楼顶看个究竟。“当天我推着电动车正要出门,突然有瓦块从楼顶上掉下来,幸好我推着电动车已经离开楼下十几米远了,为了探究原因,我就上了楼顶查看情况,到了楼顶我大吃一惊,真是乱象丛生,散落的瓦块有的摞在一起,有的从原来的地方位移,风一刮,楼顶的瓦块发出‘啷啷’的晃动声,要是遇上大风,直接就能将这些没有任何固定措施的瓦块刮飞,后果不堪设想。”张先生说。

随后,记者跟随张先生来到了楼顶,眼前的一幕,让人顿时惊呆了。记者看到,因为住户的太阳能需要维修,几个维修人员扯着橘黄色的管子,在楼顶的瓦片上走动,松动的瓦片叽里咕咚地往下滚,有的直接滚到了单元楼下面的空地上,而一些长时间没有修葺的砖瓦有的摞在一起,有的不翼而飞,只剩下固定砖瓦的

水泥面。

太阳能放置混乱

据荆善安居小区居民介绍,小区建设入住十余年来,楼顶设施基本上没有维修过,而楼顶上的太阳能热水器的凌乱放置,更是让小区居民担惊受怕。在小区60号楼居住的刘女士说,“三天前,她家安装太阳能的时候她上去过一次,楼顶上横七竖八排放的太阳能让她感觉心里发堵。真是太吓人了,有的太阳能热水器放在屋脊上,没有任何的固定措施,有的就放在屋顶的斜坡上,由于斜坡不好安置,一些住户竟然用水泥砌块垫上太阳能热水器的支架。”

记者注意到,站在楼顶上,看这些太阳能显得非常凌乱,近处的一个太阳能热水器绑在水泥砌块上的铁丝已经生锈。“太阳能热水器里如果没水的时候,大风一下子就能将热水器掀走。”小区居民告诉记者说,“特别是被人搬到楼上的水泥砌块,这绝对是一个定时炸弹,这些水泥块有的直接被放在屋顶的斜坡上,说不定哪一天,水泥砌块就滑落到地上了,这种水泥砌块的‘杀伤力’是不容忽视的。”

物业:居民申请维修 我们配合

记者了解到,一些了解楼顶险情的居民可谓是整天生活在担惊受怕当中,唯恐楼顶上掉下来东西。“如果不尽早处

理楼顶上的乱象,迟早有一天会出事,到时候再想起来维修,恐怕就为时已晚了,希望小区管理人员能够尽快派人整顿,还我们小区一个安全的生活环境。”居民刘大爷说道。

随后,记者联系到了该小区物业管理处的张主任,对于楼顶险情,张主任表示,荆善安居小区已经入住十五六年的时间,并且此小区属于经济适用房,前期小区物业规定,太阳能不能放置在楼顶的斜坡上,但只是规定,对居民没有强制性,所以很难杜绝。而对于楼顶上瓦片脱落的情况,张主任说,小区有维修资金,但并没有保存在物业这里,需要给滕州市住建局修缮科反映向物业办申请。“居民在楼顶上放置太阳能是有条件限制的,不允许居民将太阳能安置在危险的位置,特别是屋顶的斜坡处,但是,有些居民不按规定来,我们也没有强制其拆下来的权利,所以只能劝阻和指导,出现楼顶瓦片脱落的情况基本是在后面几排,集中在58、59号楼附近。”

几分钟后,小区物业工作人员打来电话说,要解决楼顶乱象,需要居民带着身份证到物业办办理手续,居民对小区楼顶修缮进行申请,物业进行配合。而对于这一说法,张先生表示很不理解。“既然有物业,为什么还让居民自己去申请,而物业仅仅只做配合,难道小区楼顶大事,需要哪一个居民来担当,那还要物业有何用?”



店铺开张 噪音扰民

晚报讯 (记者 李帅) 近日,家住市中区振兴北路的市民赵先生拨打本报热线反映,称位于振兴路与君山路交会处西南角附近有家水果店,从早上开始就在其店铺门前播放着很响的音乐,从很远的地方都能听得清清楚楚,走到店铺前更是感觉震耳。 “这附近有医院也有学校,不知道这么响的音乐是否会影响到病人和学生,沿街门市放着这么大声音的音乐的确很扰民。”赵先生在电话中说道。

记者根据赵先生的反映,在早上九点多就来到振兴路与君山路交会处,在该十字路口北侧就能听到远处传来的音乐,来到该门市前,声音更是响亮。由于该店铺播放着节奏欢快的音乐,使得不少市民纷纷转头查看。不过由于是九点多,记者看到该店铺里顾客并不多。“这家店铺开业没有多长时间,估计播放这么响亮的音乐是为了吸引顾客,但是这样不顾周围居民感受的做法实在有些不妥。虽然这几天播放的音乐声音时大时小,但是一直播放着音乐实在是让周围居民受不了。”附近居民说道。

“新开业的店铺适时地播放一会儿音乐吸引顾客是可以理解的,但是过大的音量就使得播放的音乐变了质,变成了影响周围居民生活的噪音,所以,希望店铺能够为周围居民着想,不要过分放大音乐音量。”附近居民建议道。

枣庄开元推出 “春驻开元”特惠礼包

近日,枣庄开元“春驻开元”特惠礼包隆重上市,活动期间只需488元,就可获得豪华舒适价值1080元的高级双床房券一张、价值78元的自助早餐券2张和价值58元温馨浪漫的下午茶券1张。